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Fila

Lista linear em que todas as insercdes sao feitas em uma
das extremidades (fim) e todas as remoc¢@es sdo feitas na
outra extremidade (inicio).

Implementacéo sequencial:
um vetor F[1..max| e duas variaveis inteiras in: e fim.

Inicializa(F, ini, fim)
Insere(F, ini, fim, )
Remove(F, ini, fim)
Topo(F, ini, fim)
Vazia(F, ini, fim)
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Aplicacbes

# célculo de distancia
(Problema do ratinho)

»® implementacéo de Round-Robin
(escalonamento de processos numa CPU, RRDtool)

Round-Robin é uma técnica usada para distribuicdo de
carga entre servidores ou para interpolar valores em
um gréfico.
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Problema do ratinho

Entrada: inteiros m e n, matriz A,,«, tal que

o -1 se (i,7) é parede
Ali,j] = (. ‘) P

0 se(i,j)elivre
e posicées zr, yr do rato e zq, yq do queijo.

Saida: a distancia do rato até o queijo.

Vamos assumir que a matriz A vem com uma moldura de
—1's para simplificar o algoritmo. Tal moldura, se ausente,

pode ser acrescentada numa fase anterior.
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Implementacéo das operacoes

Inicializa (F, ini, fim)
1 ini<0

2 fim<—20

Insere (F, ini, fim, ) Remove (F, ini, fim)
1  fim— (fimmodmax)+1 1  ini < (ini modmax) + 1
2 Flfim] —=z 2 devolva Flini]

Primeiro (F, ini, fim)
1 devolva FI(ini modwmax) + 1]

Vazia (F, ini, fim)

1 seini=fim

2 entdo devolva VERDADE
3 senao devolva FALSO
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Problema do ratinho

Q

Problema: Dado um labirinto e as posi¢cfes do rato e do
gueijo no labirinto, determinar o0 nGmero minimoi de passos
gue o rato precisa para chegar até o queijo.
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Calculo de distancia

Distancia (A, xr, yr, zq, yq)

1 paratodo ie jfaca

2 se Ali,7] =0

3 entdo DJi, j] « oo

4 sendo Di, j] — —1

5 Diar,yr] —0

6 Inicializa(F, ini, fim)

7 Insere(F,ini, fim,xr,yr)
continua...
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Calculo de distancia

enquanto ndo Vazia(F,ini, fim) faga
x, y — Remove(F, ini, fim)
se D[z —1,y] = o0
entdo D[z — 1,y] « D[z, y] +1
Insere(F, ini, fim,z — 1,y)
se D[z +1,y] = o0
entdo D[z + 1,y] « D[z,y] +1
Insere(F, ini, fim,z — 1,y)
se Diz,y — 1] = o0
entdo Dlz,y — 1] « D[z, y] +1
Insere(F, ini, fim,z — 1,y)
se D[z,y+ 1] = o0
entdo D[z,y+ 1] « D[z,y] +1
Insere(F, ini, fim,x — 1,y)
devolva D[zq, yq]
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